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Referat fra ekstraordinært interessentskabsmøde den 16. september 2024 
 
Mødet blev afholdt på Gladsaxe Rådhus. 
 
Deltagelse: 
Ejerne: 

• Lars Gaardhøj, regionsrådsformand i Region Hovedstaden  

• David Meinke, direktør i Region Hovedstaden 

• Simon Pihl Sørensen, viceborgmester i Lyngby-Taarbæk Kommune og 
bestyrelsesmedlem (suppleant) 

• Trine Græse, borgmester i Gladsaxe Kommune og næstformand i bestyrelsen  

• Ulrich Schmidt-Hansen, kommunaldirektør i Gladsaxe Kommune  

• Thomas Gyldal Petersen, borgmester i Herlev Kommune 

• Kasper Damsgaard, borgmester i Glostrup Kommune  

• Maja Højgaard, borgmester i Brøndby Kommune  

• Lars Christensen, centerchef i Høje-Taastrup Kommune (suppleant) 

• Søren Friis Trebbien, viceborgmester i Hvidovre Kommune (suppleant)  

• Kathrine Buhl Møller, teknisk direktør i Vallensbæk Kommune (suppleant) 

• Kåre Svarre Jakobsen, kommunaldirektør i Ishøj Kommune (suppleant) 
 
Tilskudsmyndighed (observatør) 

• Amalie Dauding, fuldmægtig i Transportministeriet 
 
Fra selskabets bestyrelse: 

• Jakob Thomasen, formand, udpeget af Region Hovedstaden og Borgmesterforum  

• Nicolai Kampmann, næstformand, udpeget af Region Hovedstaden  
 
Fra Hovedstadens Letbane: 

• Carsten Riis, adm. direktør  

• Hanne Tærsbøl Schmidt, direktør  

• Mikkel Kjær Jensen, direktør 

• Johan Emil Settergren, direktionssekretær  
 
Deltog ikke: 

• Britt Jensen, borgmester i Rødovre Kommune 

• Steen Christiansen, borgmester i Albertslund Kommune  

• Christine Dal Thrane, bestyrelsesmedlem, udpeget af Region Hovedstaden 

• Peter Westermann, bestyrelsesmedlem, udpeget af Region Hovedstaden 

• Sofia Osmani, borgmester i Lyngby-Taarbæk Kommune (sendte suppleant) 

• Anders Wolf Andresen, borgmester i Hvidovre Kommune (sendte suppleant) 

• Henrik Rasmussen, borgmester i Vallensbæk Kommune (sendte suppleant)  

• Merete Amdisen, borgmester i Ishøj Kommune (sendte suppleant) 
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Dagsorden: 
 
Ad. 1.: Velkomst og godkendelse af dagsorden 
Jakob Thomasen bød velkommen til mødet og dagsorden blev godkendt. 
 
Ad. 2.: Frigivelse af reserver 
Carsten Riis gennemgik implikationerne af indstillingen om at frigive 83 mio. kr. fra 
ejernes reserver til at indgå de aftaler med Siemens Aarsleff Rail, som er blevet beskrevet 
på kvartalsmøde den 16. september og på et orienteringsmøde den 9. september 2024. 
 
Trine Græse stemte for på vegne af Borgmesterforum. 
 
Lars Gaardhøj stemte for på vegne af Region Hovedstaden med forbehold for regionens 
forretningsudvalgs godkendelse. Forretningsudvalget holder møde tirsdag den 17. 
september 2024.  
 
[Region Hovedstaden har efterfølgende meddelt, at forretningsudvalget tiltrådte 
indstillingen af frigivelsen på deres møde den 17. september 2024.] 
 
Indstillingen blev dermed godkendt med Region Hovedstadens forbehold. 
 
Ad. 3.: Eventuelt 
Intet til referat. 
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Underskrevet i Admincontrol ved brug af digital signatur. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jakob Thomasen 
Bestyrelsesformand, Hovedstadens Letbane I/S 

 
 
 
 
 
 
 
 

Lars Gaardhøj 
Regionsrådsformand, Region Hovedstaden 

 
 
 
 
 
 
 
 

Trine Græse 
Formand, Borgmesterforum 

 


